

Sitzung der Lokalen Arbeitsgruppe Verden
Ergebnisprotokoll der Sitzung vom 16.05.2018
Zeit: 17:00 – 19:00
Ort: SOS - Jugendwohngemeinschaft Verden
Moderation: Norman Wackwitz & Jessica Hambrock
Protokoll: Jessica Hambrock

Thema	Was?	Beratungsergebnis/ Beschluss
<p>TOP1 Begrüßung und Verabschiedung des Protokolls vom 28.02.2018</p>	<p>Begrüßung durch die Geschäftsführung. Es gibt eine Vorstellungsrunde. Tobias Vogtmann stellt die SOS-Jugendwohngemeinschaft kurz vor.</p> <p>TOP 3 wird aus zeitlichen Gründen vorgezogen.</p>	<p>Das Protokoll vom 28.02.2018 wird ohne Anmerkungen verabschiedet.</p>
<p>TOP 3 Anträge:</p> <ul style="list-style-type: none"> • „Erprobung Samstagsöffnungszeiten“ – Jugendzentrum Verden • „FSJ im Sportverein“ – Förderverein HSG Verden-Aller e.V. 	<p>Simone Köppen und Christa Hägelen stellen den Antrag vor. Es wird ein Kreiszuschuss in Höhe 3120,00€ beantragt.</p> <p>Juri Wolkow stellt den Antrag vor. Es wird ein Kreiszuschuss in Höhe von 3000,00€ beantragt.</p>	<p>Die Lokale AG Verden votiert einstimmig für einen Kreiszuschuss in Höhe von 3120,00€.</p> <p>Die Lokale AG Verden votiert einstimmig für einen Kreiszuschuss in Höhe von 3000,00€.</p>

<ul style="list-style-type: none"> • „Stadtteilstfest“ – MGH Bürgertreff 	<p>Monika Bleckwehl stellt den Antrag vor. Es wird ein Kreiszuschuss in Höhe von 3500,00€ beantragt.</p>	<p>Die Lokale AG Verden votiert einstimmig für einen Kreiszuschuss in Höhe von 3500,00€. Es bleibt allerdings zu klären, inwieweit die Kosten für die Aufwandsentschädigung von Ehrenamtlichen (300,00€) über die Lokale AG finanziert werden können. Dies wird fachdienstintern geklärt. Die Antragstellerin erhält dazu eine Rückmeldung.</p>
<p>TOP 2 „Was gibt es Neues?“ (Neues aus dem Sozialraum/ dem Landkreis)</p>	<p>Zurzeit läuft das Projekt „Stühle – für eine Kultur, in der jeder Mensch Platz hat“ über inklusiv VERbunden. Es soll auf die Vielfalt in Verden aufmerksam machen.</p> <p>Jessica Hambrock verabschiedet sich im Juli in den Mutterschutz. Eine Nachfolge für die Geschäftsführung steht noch nicht fest.</p> <p>Am 16.06.2018 findet von 14 bis 17 Uhr ein Stadtteilstfest im Flüsseviertel statt.</p> <p>Am 23.06.2018 findet von 14 bis 18 Uhr ein Stadtteilstfest in der Carl-Hesse-Str.55 statt.</p>	<p>Alle Infos auch unter http://jugend.landkreis-verden.de/. Jeder ist dazu eingeladen mitzumachen.</p> <p>Beide Feste sollen auch auf dem Jugendportal Verden beworben werden.</p>
<p>TOP 4 Verschiedenes</p>	<p>Als Ergebnis aus dem Netzwerktreffen der Lokalen AGs 2017 entstand die Idee vernetzte Weihnachtsessen durchzuführen. Zwei Lokale AGs könnten sich hierfür gemeinsam Treffen und sich in dem Rahmen austauschen.</p> <p>Die nächste Sitzung findet am 26. September 2018 beim HSG Verden statt (Aller-Weser-Halle, Zuschauereingang rechts).</p>	<p>Die Mitglieder befürworten die Idee und könnten sich ein Weihnachtsessen mit der Lokalen AG Kirchlinteln im Januar vorstellen. Zudem soll ein gemeinsamer Rückblick auf die geförderten Projekte 2018 erfolgen.</p>